
 

Baltička tura 
18.05-25.05.2024. 

(8 dana, 7 noćenja) – avionom 
 

Kako drugačije nazvati ovo putovanje, osim nezaboravno! I zaista je tako! Toliko malo znamo o malim 

pribaltičkim državama, nekadašnjim državama u sastavu SSSR-a, a danas državama koje se ponose svojom 

stabilnom ekonomijom, bogatom istorijom, kao i nevjerovatnim kulturnim nasleđem. Prijestonice Baltika odišu 

posebnom ljepotom koja odvlači poglede daleko ka horizontima i neobično svijetlom nebu… Iako smještene na 

sjeveru Evrope, ove zemlje imaju dobru i stabilnu klimu! Ako ste mislili da ćete se smrzavati, prevarili ste se, 

jer blagotvorne tople struje Baltika daju specifične mikroklimatske uslove ovom dijelu Evrope….. 

 
1. dan PODGORICA  - DUBROVNIK – TALIN  Sastanak grupe kod Ina pumpe, pored Delte. Transfer autobusom do 

dubrovačkog aerodroma. Ukrcaj na let za Talin. Polijetanje u 10:15 h. Slijetanje u 14:05. Transfer do hotela. Nakon odmora 

odlazak u laganu šetnju gradom. Noćenje u hotelu Park Inn by Radisson Meriton Conference & Spa (4*). 

2. dan TALIN Doručak. Odlazak u razgled Talina, šarmantne estonske prijestonice poznate po starom srednjevjekovnom jezgru 

okruženom odbrambenim kulama koja se nalazi pod zaštitom organizacije UNESCO. U Talinu je lako zaboraviti da je riječ o 

glavnom gradu jednog vrlo modernog evropskog naroda: zakoračivši u Stari grad kao da se vraćate u vrijeme srednjeg vijeka, 

vrijeme vitezova i princeza zatočenih u kulama oko grada. Grad je kompaktan i jednostavan za istraživanje, sa svim 

najvažnijim znamenitostima smještenim oko Starog grada. Vjekovima stare ulice popločene kockama, zanimljive fasade, 

gotičke crkve i skrivena dvorišta – a sve to obgrljeno srednjevjekovnim zidinama i tornjevima – najveća su atrakcija u Talinu. 

Pješački razgled Talina obuhvata jezgro grada, katedralu iz 13.vijeka, rusku pravoslavnu katedralu Aleksandar Nevski, vidjet 

ćemo gradsku vijećnicu i mnoge palate iz doba Hanse, dvorac Toompea te ćemo panoramski pogledati i novi dio grada kao i 

amfiteatar na otvorenom gdje je između ostalog 1988.g. krenula „Pjevajuća revolucija“. Slobodno vrijeme za individualne 
aktivnosti. Poslijepodne predlažemo posjetu sjevernoj četvrti Tallinna, zadnjih godina vrlo popularnoj Kalamaji. Nekada 

davno glavna luka grada, Kalamaja je potom vjekovima bila industrijska četvrt grada, a danas je to najpopularniji kvart u 

Tallinnu pun zanimljivih obrtničkih trgovina, restorana i galerija. Ono što je u Kalamaji najpoznatije to je tzv. „Kreativni grad 

Telliskivi“, kompleks starih fabrika u kojem je danas smješteno više od 200 raznih lokala s vrlo raznovrsnim namjenama. 

Možete posjetiti i Port Noblessner, nekada glavnu luku carske Rusije za izgradnju podmornica, a danas jedan od 

najzanimljivijih urbanih prostora na Baltiku za šta je Port Noblessner dobio i nagradu. U slobodno vrijeme možete posjetiti i 

najpopularniji estonski muzej, Pomorski muzej. Povratak u hotel. Noćenje. 

3. dan TALIN-HELSINKI-TALIN  Doručak. Danas vam svakako preporučujemo posjetu prekrasnoj finskoj prijestonici 

(doplata za izlet prilikom rezervacije aranžmana, minimum za realizaciju 20 prijavljenih putnika). Poslije doručka pješački 

odlazak u luku na brod za Helsinki. Plovidba Baltičkim morem do finske prijestonice traje otprilike dva sata. Po dolasku u 

luku ukrcaj u autobus i odlazak u panoramski razgled grada. Od svih velikih gradova smještenih na sjeveru Evrope za 
Helsinki možemo reći da je najneobičniji: grad poznat po fantastičnom dizajnu, sjajnim arhitektima, art nouveau 

građevinama, uopšte fantastičnoj sintezi starog i novog. Među razglašenijim Stokholmom i Oslom, Helsinki itekako 

zavređuje pažnju posjetioca – „Bijeli grad sjevera“ je nevjerojatno šarmantan grad koji će vas osvojiti svojim 

znamenitostima, neobičnim stjenovitim izgledom, fantastičnim trgovinama, odličnom gastro scenom, itd. Slobodno vrijeme 

za individualne programe, posjete muzejima ili kupovinu, i sl. Odlazak u luku javnim gradskim prevozom i povratak brodom 

u Tallinn u večernjim satima. Noćenje. 

4. dan TALIN - HAAPSALU – TALIN Doručak. Poslije doručka izlet u poznato ljetovalište, Haapsalu, na zapadnoj obali 

Estonije. Poznato je i kao lječilište, a pažnju  plijeni svojom arhitekturom, slikovitim drvenim kućicama i vilama, kao i 

prekrasnom promenadom. Jedan od najstarijih estonskih gradova, Haapsalu je poznat i po legendi o „Bijeloj dami“, kao i po 
autentičnom čipkastom šalu koji nosi isto ime kao i grad. Omiljeno mjesto za ljetovanje ruskim carevima, Haapsalu je pravi 

dragulj u estonskoj kruni. Povratak u Talinn u poslijepodnevnim satima. Predlažemo odlazak javnim gradskim prevozom u 

baroknu Kadriorg palatu – dao ju je graditi Petar Veliki za svoju suprugu Katarinu I, namjena je prvotno bila rezidencijalna. 

Danas je u Kadriorg palati smještena impozantna zbirka flamanskog, italijanskog i ruskog slikarstva, a njen vrt jedan je od 

najljepših vrtova u Estoniji. Osim palate Kadriorg (smještene u istoimenoj četvrti) vrijedan je posjeta KUMU, Estonski 

umjetnički muzej u kojem je smještena i najveća zbirka najznačajnijih estonskih umjetnika ili Maarjamäe brdo sjeverno od 

grada na kojem su sačuvane relikvije iz II. sv. rata i sovjetskog perioda estonske novije istorije. Noćenje.  

5. dan TALIN– PARNU - NACIONALNI PARK GAUJA – RIGA Doručak. Odjava iz soba i putovanje prema Letoniji. 

Putem do Rige prvo ćemo posjetiti Pärnu, estonski grad na obali Baltičkog mora, poznat po svojim nepreglednim pješčanim 
plažama i bogatoj kulturnoj sceni. Šetnja i slobodno vrijeme. Na putu prema Rigi predlažemo ručak u poznatom restoranu 

Meke grill (doplata prilikom rezervacije aranžmana). 

Nastavljamo prema području letonskog nacionalnog parka Gauja. Cijelo to područje Letonci zovu i „Mala Švajcarska“, zbog 

doista očaravajuće prirode. Ovo je omiljeno mjesto za izlet, odmor i rekreaciju. Posjeta području Turaide uz lokalnog vodiča 

(uključena ulaznica za utvrdu Turaida) i nastavak putovanje prema Rigi. Dolazak u Rigu, smještaj u hotel i slobodno vrijeme. 

Odlazak u večernju šetnju središtem grada s pratiocem putovanja. Noćenje u hotelu Mercure Riga Centre Hotel (4*). 



6. Dan RIGA Doručak. Poslije doručka odlazak u razgled grada. Riga je litvanska prijestonica koja se smjestila na rijeci 

Daugavi/Zapadnoj Dvini i najveći je grad Litvanije. Grad je poznat zbog svoje drvene arhitekture 19. vijeka te art nouveau 

građevina zbog kojih je uvršten na listu UNESCO-ve zaštićene baštine. Pješački razgled starog grada u pratnji lokalnog 

vodiča: crkva sv. Petra, katedralni trg s katedralom koju krase jedne od najvrjednijih orgulja na svijetu koje je 1883. godine 

sagradila firma E. F. Walcker & Sons u Ludwigsburgu, Barutna kula i gradske zidine, Tri brata – najstarija kuća u starom 

gradu, starogradski trg s vijećnicom koja je prepoznatljiv simbol grada, Kuća Crnoglavih, Parlament, Spomenik slobode, 

Opera... Slobodno vrijeme za ručak. Povratak u hotel. Noćenje.  

7. Dan RIGA Doručak. Slobodan dan ili fakultativni odlazak u  poznatu i prelijepu palatu Rundale. Rundale je jedna od dvije 

palate vojvoda od Letonije, izgrađena u baroknom stilu u 18. vijeku. i jedna je od najposjećenijih destinacija u Letonijii. 

Danas je palata muzej i koristi se za smještaj uglednih gostiju kao što su predsjednici država u posjetu Letoniji. Povratak u 

hotel. Noćenje. 
8. Dan RIGA Doručak. Transfer do aerodroma i let za Dubrovnik u 09:35 h. Po slijetanju na dubrovački aerodrom, transfer do 

Podgorice. Kraj programa. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

U cijenu putovanja je uračunato: Prevoz avionom na relaciji Dubrovnik-Talin kao i Riga-Dubrovnik, transferi do 

aerodroma u Dubrovniku, transferi autobusom aerodrom-hotel-aerodrom, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 4* na 

bazi 7  noćenja sa doručkom (samoposluživanje), panoramsko razgledanje grada sa lokalnim vodičem, usluge vodiča i 

troškovi organizacije putovanja, ruksak. 

-popust za djecu do 12 godina 20%. 

U cijenu putovanja nije uračunato: fakultativni troškovi i troškovi ulaznica za lokalitete koji se posjećuju, međunarodno 

putno osiguranje a ni osiguranje od otkaza putovanja, gradske takse, prtljag do 23 kg. 

 

Park Inn by Radisson Meriton Conference & Spa Hotel Tallinn nalazi se u srcu Talina, na samo nekoliko minuta hoda 

od Starog grada. Hotel raspolaže sa 465 soba, od kojih su 292 standard sobe, 5 junior apartmana, 4 porodična apartmana, 

157 novouređenih superior soba, 6 apartmana i 6 grand apartmana. Gosti mogu ručati u restoranu koji nudi širok izbor jela 

sa roštilja. Tu je i kafić za ljubitelje peciva, kao i dva bara. 

 

Mercure Riga Center je udaljen 400 metara od Starog grada i pored željezničke stanice u Rigi. Ovaj dizajnerski hotel sa 4 

zvezdice nudi klimatizovan smještaj. Elegantne sobe u Mercure Riga Centru imaju LED FHD TV. Prostrano privatno 
kupatilo takođe ima fen za kosu i besplatni toaletni pribor. Dodatni sadržaji uključuju minibar. Privilege sobe imaju papuče 

i bade-mantile, TV od 40 inča i Nespresso aparate. Mercure Riga Center je udaljen 13 km od međunarodnog aerodroma 

Riga. Hotel je na pješačkoj udaljenosti od glavnih gradskih znamenitosti, kao što su Spomenik slobode ili Dome Square. 

Izvanredan dizajn enterijera, blizina znamenitosti starog grada, kao i odlični poslovni i rekreativni sadržaji garantuju ugodan 

boravak za sve goste koji posećuju Rigu u rekreativne ili profesionalne svrhe. 

 

KonTiki Travel d.o.o. zadržava pravo zamjene navedenog hotela sličnim hotelom iste kategorije. Konačan izbor 

hotela na turi biće poznat 2 dana prije polaska na put. 

 
OPŠTE NAPOMENE: 

 

 Za državljane Crne Gore nije potrebna viza za ovo putovanje već važeći biometrijski pasoš. Putnici koji imaju strani 

pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu.  

 Potrebno je prilikom prijave dostaviti kopiju pasoša.  

 Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta. 

 Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cijene prevoza promeni i cijenu putovanja, kao i da u 

slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog 

aranžmana je 20). 

 KonTiki Travel d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 

 Za realizaciju fakultativnog izleta potrebno je najmanje 15 učesnika. Cijene fakultativnih izleta objavljene u programu 

važe ako se za iste prijavi 15 i više učesnika. Ukoliko je broj putnika manji, izlet se može organizovati, ali po nešto višoj  

cijeni.  

 Sadržaj panoramskog razgledanja grada, fakultativnih izleta  kao i rasporeda izleta po danima podložan je izmjeni 

ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim 

kolapsom, promenom radnog vremena i slično). 

 Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja KonTiki d.o.o. Podgorica.  
 

 

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI U EUR 

Hoteli Usluga  

Hoteli sa 4 * 
Noćenje 

sa doručkom 

985  € 

Doplata za jednokrevetnu sobu 220€ 

   



NAČINI PLAĆANJA:  

- gotovinski – avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska 

na put. 

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa 

bankom). 

 

Za ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Kon Tiki Travel d.o.o. 

- licenca Ministarstva Turizma Crne Gore broj 491. 


